

青春正在路上 笑容怎能缺席

康美诺开设暑期青少年正畸专场 200个问题牙优惠名额等你来抢

康美诺爱牙课堂
87122123

中高考过后,学生们都用各种各样的方式好好犒劳一下自己疲惫的身心。有的出去旅游,有的狂睡几天补充睡眠,还有许多学生则是选择到口腔医院给牙齿做个美容。记者从康美诺口腔医院了解到,最近准大学生扎堆来医院咨询牙齿矫正问题。

为了帮助广大青少年解决歪牙烦恼,康美诺口腔医院启动了暑期青少年正畸专场暨200名问题牙矫正者征集活动,为我市存在牙齿畸形等问题的青少年提供援助,有虎牙、龅牙、地包天等问题牙的青少年均可报名参与。

暑期临近 学生主攻面子

连日来,康美诺口腔医院正畸科异常的忙碌,学生成了牙齿矫正的主要群体,人数比平时多了三到四成左右,各个年龄段都有。其中,毕业班的学生更是占了大多数。

该院正畸科主任张耀五介绍,这种整牙热的现象是有原因的。一方面牙齿矫正一般需要一年至两年的时间,而矫正初期需要花费较多的时间。从就诊至戴上矫治器,一周之内需要复诊两到三次,每次治疗时间三十分钟至一个小时。同时,矫正初期可能会感到一些不适,因此,在暑假这样的长假里,进行矫正,可以使得学生们的身心得到放松,又有较多的自由支配时间,可以让孩子适应矫正过程,大多数家长都想利用暑期带孩子做矫正。

另外一方面,高考过后,广大学子的人生也面临着一个新的选择,或去上大学,或去择业,牙齿不齐、龅牙等问题将直接影响到今后的学业、生活及就业。因此高考一结束,不少爱美的学生就趁这段空闲日子开始进行“面子工程”,矫正突出的龅牙,来个美丽蜕变,希望以全新的面貌进入大学迎接新生活。



隐形矫正 可以提前看到结果

从现场咨询情况看,还有一个现象值得关注,就是家长和青少年逐渐偏爱上了隐形矫正。究其原因,是隐形矫正牙套解决了铜牙铁齿的尴尬,不用钢丝、托槽,矫治器透明轻薄,牙套厚度不到1毫米,让整个牙套完全隐形。相对于传统矫正器,隐形矫正牙套可自行摘戴,口腔清理方便,就连复诊次数也明显减少。

另外,大多数人在做矫正前都希望能直观了解矫正后变成什么样子,隐形矫正就可以通过电脑模拟的形式提前知晓矫正结果。

张耀五解释,这个结果是通过三维CT扫描,全面评估矫正者的骨骼和颜面生长发育程度,并通过电脑3D模型的方式,将需要矫正的每一个步骤都进行电脑模拟,得到的全程预测矫正结果。在隐形矫正的整个过程中,矫正器每一步获得的矫治结果,都可以即刻呈现出来。

矫正专场 可以获取问题牙优惠名额

自上周康美诺推出青少年正畸专场的活动之后,收到了家长和青少年的热切关注。

据了解,本次正畸专场是专门针对暑期想给牙齿做美容的青少年开设,为了给到学生家长实实在在的帮助,康美诺口腔医院不仅开通了内部绿色通道,一对一全程引导,还给出了200名问题牙矫正的优惠名额,目前优惠名额继续征集中,名额有限,先到先得。

报名者可以享受免挂号费,免费常规口腔检查,免费正畸方案设计,免费正畸拔牙,以及舒适洁牙2次等优惠。同时可以参加由该院与隐适美品牌联合举办的微笑课堂,近距离接近专家,全面了解隐形矫正的知识,让矫正者对整个矫正过程做到心中有数。最近一期微笑课堂6月30日开课。

此外,康美诺每周安排专家亲诊,7月1日是来自上海同济大学口腔正畸学博士丁王辉。关于牙齿矫正有疑问的市民,可以到院与专家面对面咨询。



扫一扫
获取更多爱牙知识

永康瑞金医院
Yong Kang Rujin Hospital

男孩子 小秘密 家长别忽视

医生,我家孩子6岁,能不能做包皮手术?医生,是不是每个男孩都要做包皮手术?

暑期即将到来,医院也迎来了学生割包皮的小高峰。仅昨天一上午,我市瑞金医院泌尿外科就做了六七台小儿割包皮手术。

市瑞金医院院长、儿科专家王红政告诉记者,尽管割包皮看起来是一个不大的手术,却有着严格的手术指征,家长朋友应明确孩子的具体情况。

哪些小男生需要做包皮手术

张女士的孩子刚上幼儿园,今年体检的时候,发现孩子存在包皮过长的情况,听说要动手术,张女士有点慌,就带着孩子来到了市瑞金医院求证。院长王红政检查后表示,孩子并不需要割包皮,并仔细跟她讲解了相关事宜。

事实上,中国的小孩,一般都存在包皮过长的现象,大部分需要通过手术治疗,但也并非绝对。那么哪些情况是需要手术的呢?王红政提到,存在下面两种情况时,建议进行手术:一是包茎。男孩到了学龄前(3-5岁),包皮仍不能翻起,龟头不能露出;二是包皮口过紧,包皮龟头反复发炎。

小儿包皮手术的最佳治疗时间为7-10岁。王红政说,目前,包皮环切手术已由传统的手术切除缝合改成包皮环套扎器,手术一般10分钟就可完成,只需在过长的包皮内套上一个小小的环,剪出过长的包皮,不需缝合一针一线,10-14天,切口愈合后,环自动脱落。小朋友进入手术室后,麻醉师会给予少量的镇静药物和局部麻醉药物,对孩子的生理没有影响,小睡一觉,手术就做完了。

有一种情况家长要重视

除了小儿包皮,还有一种情况家长需要重视,就是隐匿性阴茎。何为隐匿性阴茎?王红政解释,隐匿性阴茎是指阴茎隐匿于皮下,阴茎外观短小。从外观上看,典型的隐匿性阴茎大部分短小,只能露出一个尖尖头,像一个螺蛳壳一样。而且一般都伴随有包茎,包皮口细小,像个鸟嘴。

隐匿性阴茎又分为两种情况:一种是真性隐匿性阴茎,由于先天发育异常,茎膜的粘连,导致阴茎无法正常外露。如果是真性隐匿性阴茎,建议家长们在3-5岁时给孩子进行手术治疗。另外一种则为过于肥胖的孩子,由于脂肪堆积,阴茎从外观上看无法露出皮肤。这种情况,家长先不必过于担心,可先控制孩子体重,反复进行被动和主动的包皮腔扩张,并定期复诊,保守治疗无效再改为手术治疗。

瑞金医院可减免手术费

每年暑假,我们医院都会启动包皮手术专场。王红政笑着说,为了不影响平时手术室的使用安排,同时满足公众的就医需求,该院自2013年起就有这个传统,在暑假期间,集中医院专家力量为小朋友统一做包皮手术。

即日起,但凡预约了瑞金医院包皮手术的朋友,还可减免手术费。

